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11 вересня 2010 року відбувся другий обласний турнір по волейболу, організований
християнами.

  

  

Змагання відбулося на волейбольному майданчику в Хмельницькому парку імені
Чекмана.

  

 На цьому турнірі були присутні чотири команди, які представляли м.
Кам’янець-Подільський, м. Дунаївці, м. Красилів та м. Хмельницький.

  

  

Організувала зустріч церква «Джерело Життя» м. Хмельницького, а саме, пастор
Дмитро Васильович Плиснюк, Микола Остапов, ОлегКолесник, Олександр Мазур.
Взагалі, Дім молитви «Джерело Життя» щотижня проводить любительські зустрічі з
волейболу. У братів цієї церкви з’явилась ідея організувати турнір з цього виду спорту
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між церквами Хмельницької області.

  

  

11 вересня був організований цей спортивний захід, який одночасно був і
євангелізаційним. Адже, хоча в турнірі здебільшого взяли участь команди церков, за
умовами організаторів, на змагання учасники брали в команди невіруючих людей, своїх
друзів та сусідів.

  

Очікувалося, що на турнір з волейболу приїде більше ста учасників, однак, прибуло
близько 40 чоловік. Переможцем цього турніру стала команда з міста Дунаєвець.

  

 Окрім змагання з волейболу, на заході проводилися різноманітні конкурси. На такому
гарному обласному спортивному змаганні була й духовна євангелізаційна частина, адже
організували зустріч християни. Титулований спортсмен Одземок Олександр поділився
свідченням про те, як Бог знайшов Його у житті. Також було загальне спілкування про
важливість відносин у житті людини. А важливу духовну тему «Бути людиною по серцю
Бога», яку розкрив присутнім В’ячеслав Андрикевич, диякон Хмельницької церкви
«Голгофа». 

  

За словами організаторів, турнір мав євангелізаційний характер. Метою проведення
заходу було таким чином познайомитися та налагодити відносини з невіруючою
молоддю, а також мати спілкування через волейбол. Християнська молодь Хмельницької
області також мала добру нагоду зустрітися, добре й корисно провести час разом та
знайти нових друзів. Брати та сестри з різних церков мали змогу впевнитися, що гра у
волейбол може бути одним із способів євангелизму.
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Брати церкви «Джерело Життя» планують влаштовувати подібні турніри і надалі. Однак,
на їх думку, потрібно буде змінити стратегію запрошення, щоб наступного разу більше
молоді було поінформовано про захід і більше церков могли взяти участь.

  

  

  

  

«Завдяки спілкуванню у людей формуються відносини, але коли немає спілкування –
будь-які відносини зводяться до нуля. Будь-який вид спорту це чудова можливість для
спілкування», - вважає організатор заходу Олександр Мазур. На його думку, у
майбутньому подібні турніри необхідно проводити задля формування відносин.
Олександр підкреслює: «Я закликаю церкви відгукуватися на такі заходи, брати у них
участь, організовувати їх, тому що це буде хороша можливість отримати нових людей для
Бога. Давайте об’єднуватися у заходах!»

  

Тетяна Ясніцька
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